

Зеленая зона расширяется



ФОТО АВТОРА

Дмитрий РАТНИКОВ

В Курортном районе взялись за две важные зеленые зоны. В Репине переустраивают главный сквер, а в Зеленогорске — садик напротив вокзала.

Сквер в Репине занимает целый квартал площадью 6,6 гектара между Нагорной, Усадебной, Ридингерской улицами и Нагорным переулком. Здесь есть прогулочные дорожки, детские и спортивные площадки, сцена для поселковых мероприятий, а также пруд с фонтаном. Облик дополняют скульптурные композиции, в том

числе сердце, сформированное из фигур мужчины и женщины, и пять собачек, выглядывающих из-за бревен.

В нынешнем году зеленую зону решили обновить (на снимке). Заказчиком выступила администрация Репина. До середины осени здесь будут переделывать покрытие дорожек и площадок, менять

грунт и травяной покров, устанавливать новые элементы благоустройства.

Неподалеку от Репина, в Зеленогорске, работы кипят в Привокзальном сквере. Здесь заказчиком выступила администрация Курортного района, проектом предусмотрено, как пояснили чиновники, «устройство уличной мебели, обновление покрытия пешеходных коммуникаций и посадка новых зеленых насаждений». Фонтан в центре привокзального сквера останется на своем месте.